Аннотация к уроку 
Учитель: Ливикина О.Н.

Класс: 6
Раздел: Do you care about your health?
Тема урока: Are you a healthy kid?
Базовый учебник: В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, Э.Ш. Перегудова и др. Английский язык. 6 класс («English 6»). Москва, «Просвещение», 2016 г
Цель:  Совершенствование грамматических навыков говорения;

сопутствующие задачи: совершенствование лексических  навыков говорения,  
социокультурный аспект — знакомство c  правилами, помогающими британским детям быть здоровыми, с реалиями страны изучаемого языка;  
развивающий аспект — развитие  способности к выведению языковых закономерностей,  развитие памяти, развитие умения сопоставлять информацию, делать выводы, эффективно сотрудничать;
воспитательный аспект — воспитание потребности в здоровом образе жизни, формирование  ценностного отношения к здоровью и здоровому образу жизни, воспитание стремления не совершать  поступки, угрожающие собственному здоровью;
Тип урока:  комбинированный 
Формы организации учебной деятельности:  фронтальный опрос,   индивидуальная работа, парная работа, групповая работа.  
 Планируемый результат: уметь дать совет, если у собеседника есть проблемы со здоровьем;  относиться к своему здоровью внимательно.
Технологии: здоровьесберегающая технология,   технология оценивания.
Ресурсы: компьютер, проектор, презентация “Are you a healthy kid?”, листки самооценки 
Технологическая карта урока

	Этапы урока,  
	Задания, выполнение которых приведет к достижению планируемых результатов
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Планируемые результаты

	
	Задания базового уровня
	Задания повышенного уровня
	
	
	предметные
	личностные

метапредметные

	I. Орг.момент
 
	
	Умение преобразовывать косвенную  речь в прямую
	Hello, children! I'm glad to see you.

I hope you are well, children!
 
- What date is it today?
 - What’s the weather like today?
- What are the winter  sighns?
- Do you like the weather today?

	Hello, teacher! We are glad to see you too.

We hope you are too.
Ребята отвечают на вопросы учителя и сами задают вопросы одноклассникам
	Вести и поддерживать элементарный этикетный диалог
	Личностные: Познавательный интерес, готовность к взаимодействию  
Коммуникативные: Использование речевых средств для решения различных коммуникативных задач. Владение устной речью.
 

	II.    Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.


	
	Пытаются дать совет на английском языке в виде побудительных предложений
 
	Обращается к ученику -Are you OK?
- I don’t feel well. I have a stomachache.

Учитель обращается к ребятам –We have a problem. What should we do?
Мы умеем давать советы на англ языке? 
Task:  By the end of this lesson we  will  give each other some advice how to be healthy
Gives the check-lists to the PP.

Don’t forget tick in them
	Ребята дают разные советы: Consult the doctor. Take medicine  и т.д.
- НЕТ

	Развитие речевой догадки.  
	Личностные: Готовность и способность к участию обсуждать и выполнять необходимые упражнения для полного понимания изученной темы  
Регулятивные: Постановка целей, преобразование практической задачи в познавательную


	III.  Актуализация знаний.


	 
	 Записать дополнительные слова с переводом 
	 Let’s match the English word with the Russian equivalent.
Change your papers. 
Look at the  blackboard. Учитель пишет ответы на доске Check youself
	 Соотносят английское слово с русским вариантом
Проверяют задание соседа и ставят оценку в в оценочных листах
	Совершенствование лексических навыков,   

	Личностные:

Осознание языка как основного средства общения между людьми
Познавательные:

Структурирование знаний 
Регулятивные:

 Действия саморегуляции

Коммуникативные:
   контроль качества выполненного действия.

	IV. Первичное усвоение новых знаний.

 
	 Переводят предложения с выделенными словами
	 Составляют свой диалог по новому правилу. 
	Open your books at page 83 and read the  dialogue.
Read the rule. 
 
	Читают диалог по ролям, обращают внимания на выделенные слова.  
 Прочитав правило на стр 83 пытаются  перевести предложения в диалоге
	Освоение нового грамматического правила  
	Личностные:  Включаются в самостоятельную деятельность,  
 Познавательные:   Осуществляют поиск и выделение информации, анализируют ее.
 

	V.  Первичная проверка понимания.


	Составляют диалоги по образцу 
  
	Составляют диалоги без опорных фраз 
 
	Ex 2. p 84 
Work in pairs. Make up your own dialogues
 
	 Разыгрывают диалоги, проявляют уважительное отношение к партнерам.  
 
	Совершенствование произносительных навыков, отработка грамматического правила

	Личностные: Нравственное осмысление и оценивание ситуации

Регулятивные: действия прогнозирования

Коммуникативные: участвовать в диалоге; слушать и понимать других.

	физминутка

3 мин
	 
	 
	 Учитель 

1 2 3 4 

Look at the window,

Look at the door,

Look at the ceiling, 

Look at the floor!

1 2 3 4  Right hand 

Point to the window, 
Point to the door,

Point to the ceiling,

Point to the floor!
	Делают зарядку 
	
	Регулятивные: действия саморегуляции

	VI.  Первичное закрепление.


	Вставляют правильные  модальные глаголы  
	Вставляют правильные модальные глаголы и переводят на русский язык
	 Open your copy-books. Write down the date and do Ex. На  слайде упр. Fill in the gaps.
	Обучающиеся вставляют модальные глаголы  и сверяют с правильными ответами на экране. Оценивают себя в Check-lists.
	  Формирование грамматических навыков
	Познавательные: Самостоятельное решение проблемы

Регулятивные: оценка своей работы по  параметрам:

	VII. Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция.


	Выбирают  из предложенных вариантов
	Делают постер    What do you do to be healthy, употребляя свои выражения
	Let’s work in groups and make a poster   What do you do to be healthy. На партах в конверте у вас лежат слова и выражения.   


	Обучающиеся  по группам делают постер и    зачитывают перед классом

Обучающиеся оценивают себя в листах самооценки
	развитие умения составлять монологическое высказывание
	Регулятивные:   Достижение высокого результата с помощью взаимодействия друг с другом, строят доброжелательные, равноправные взаимоотношения с одноклассниками
Коммуникативные: построение логических высказываний в соответствии с коммуникативными задачами (с опорами и без использования опор); высказывать свою точку зрения; приводить аргументы,


	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению.
	Составить 8-10 фраз письменно 
	Составить монологическое высказывание “Are you a healthy kid” устно
	At home you are to  do Ex 4, p85
Write down in your homework diary  
	Записывают в дневники 
	
	Регулятивные: действия самооценки (оценка уровня освоения англ языком)

	Рефлексия (подведение итогов занятия).


	 
	
	Let’s comment your results
Заключительный этап урока: Take this “magic apple” -  the symbol of health and pass it to your friend with good words to him/her.
Thank you for your good work. Give me your check-lists. Your marks are: ……..
	 Комментируют свои чек-листы
I wish you to be happy 

  I wish you to be healthy 

  I wish you to be kind   

I wish you to be hardworking 

  I wish you to be brave 

  I wish you to do well 


	
	Регулятивные: действия самооценки


